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BAUTERM 
Клейова суміш для системи утеплення 

(базальтовими плитами, плитами XPI і 

полістиролу) 
(Армована фіброволокном)       

  
ВЛАСТИВОСТІ ПРОДУКТУ 

 Висока паропроникність; 

 Підвищена адгезія до основи і утеплювача з базальтових 

плит; 

 Суміш армована фіброволокном; 

 Морозостійкість; 

 Водостійкість; 

 Екологічна безпека ОПИС 
 

ОПИС 
Суміш призначена для кріплення базальтових плит до поверхні, а 

також для створення захисного армованого шару під час утеп-

лення фасадів. 

УМОВИ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ РОБІТ 
Температура основи і навколишнього середовища повинна скла-

дати від + 5°C до + 35°C. Відносна вологість повітря не повинна 

перевищувати 95% 

ПІДГОТОВКА ПОВЕРХНІ 

Під час кріплення плит з базальту основа повинна відповідати 

вимогам ДБН 3.03.01-87 і 3.04.01-87. 

Поверхня основи має бути очищена від речовин, що перешко-

джають адгезії клею (плям жиру тощо). Основа повинна бути 

досить міцною. Неміцні ділянки основи повинні бути видалені. 

За наявності тріщин на основі їх необхідно розшити і закрити 

ремонтною сумішшю не менше ніж за три доби до проведення 

робіт. Основи з високим водопоглинанням слід попередньо обро-

бити ґрунтом глибокого проникнення не менше ніж за 4 години 

до початку робіт. 

Старі, пофарбовані і нештукатурені поверхні необхідно зачисти-

ти сталевою щіткою, знепилити і промити водою. Ділянки з 

наявністю мохів, грибків – очистити і обробити спеціальними 

протигрибковими препаратами. 

 
ПРИГОТУВАННЯ ТА НАНЕСЕННЯ МАТЕРІАЛУ 
Виконання робіт: 

Під час виконання робіт необхідно використовувати тільки чисті 
інструменти. 

Для приготування суміші суху суміш необхідно змішати з водою 

(кількість води для замішування вказана на мішку). У ємність з 

водою поступово додається суха суміш, змішується міксером або 

дрилем з насадкою на середніх обертах (400-800 об./хв.) до отри-

мання однорідної розчинної маси без грудок. Потім витримують 

технологічну паузу 5 хвилин і повторно перемішують. Готова 
суміш розчину придатна для використання протягом 60 хвилин. 

Кріплення плит з базальту 

Під час кріплення плит клейову суміш наносять на поверхню 

плити, що приклеюється, спосіб приклеювання залежить від 

нерівності поверхні. 

За нерівності основи від 3 до 15 мм клейова суміш наноситься за 

допомогою металевої кельми по контуру плити смугою шириною 

3-4 см з відступом від краю плити 2-3 см і декількома маячками 

всередині плити (в місцях кріплення пластиковим дюбелем). 

Смуга клею, що наноситься по контуру плити, повинна мати 

розриви, щоб не утворювалися повітряні пробки, товщина смуг і 

плям з клейової суміші повинна бути близько ~ 20 мм. 

За наявності нерівності основи до 3-х мм клей наносять на плити 

утеплювача суцільним шаром за допомогою зубчастого шпателя, 

з відступом від краю плити 2-3 см. Після нанесення клейової 

суміші плиту утеплювача прикладають до основи і притискають. 

Плити утеплювача слід кріпити в одній площині з Т-образною 

перев'язкою швів впритул одна до одної. Після того, як минуть 3 

доби після приклеювання плит, можна розпочинати їх додаткове 

кріплення фасадними дюбелями (типу парасольки) і нанесення 

захисного армованого шару. 

Нанесення захисного шару  

Нанесення захисного шару розпочинають після додаткового 

кріплення плит до основи пластиковими дюбелями (типу парасо-

льки). 

Клей за допомогою сталевої терки рівномірно розподіляють по 

поверхні плит шаром не менше 2 мм. На свіжий клейовий шар 

накладають сітку з лугостійкого скловолокна (з нахлестом не 

менше 5 см) і відразу ж наносять другий шар клею такої ж тов-

щини, рівно загладжуючи поверхню так, щоб сітку не було вид-

но. 

Не раніше ніж за 3 доби на нанесений шар можна наносити деко-

ративні покриття або лугостійкі фарби. 

Свіжі залишки клею можуть бути видалені за допомогою води, 

засохлі – тільки механічно. 

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ 
Суміш містить цемент – після поєднання з водою має лужну 

реакцію. Необхідно вжити заходів для запобігання пиловиділен-

ня. Не вдихати, не допускати попадання в очі та на шкіру. У разі 

потрапляння в очі негайно промити великою кількістю води, 

шкіру вимити водою з милом. У разі необхідності звернутися до 

лікаря. Зберігати в недоступному для дітей місці. 

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ 

Всі інструкції для виконання робіт з клейовою сумішшю, зазна-

чені в технічній карті, є обов'язковими до виконання. Замовник 

зобов'язаний застосовувати матеріал відповідно до його призна-

чення і рекомендацій фірми ТОВ «Баутех-Україна». Всі зазначені 

технічні дані засновані на проведених лабораторних досліджен-

нях і тестах. За якість робіт виконаних Замовником з відхиленням 

від рекомендацій, зазначених в техкарті, фірма-виробник ТОВ 

«Баутех-Україна» відповідальності не несе. 

УПАКОВКА  

http://www.bautech.com.ua/
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Мішки по 25 кг, піддони 48 x 25 кг = 1200кг 

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ  

Термін зберігання 12 місяців від дати виготовлення, зазначеної 

на упаковці, за умови зберігання на піддонах, в фабрично за-

критою упаковці і в сухих приміщеннях. 
ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Матеріал відповідає: ДБН Б В.2.7-126:2011 

Температура виконання робіт +5…+35°С 

Кількість води на 1 кг суміші 0,20-0,22 л 

Розхід за товщини 1 мм  Прибл. 1,5 кг/м2 

Термін життя 60 хв. 

Морозостійкість 50 циклів 

Міцність зчеплення з основою 0,5 МПа 

 


